

Счетная палата не нашла нарушений в бюджете Нижнеилимского района

Контрольно-счетная палата Иркутской области не выявила злоупотреблений бюджетными средствами в Нижнеилимском районе. Палата и Законодательное собрание накануне подвели итоги проверки и озвучили их перед жителями территории.

Проверку использования бюджетных средств в Нижнеилимском районе попросил провести сам мэр Борис Алексеев. Перед этим губернатор упрекал его в некомпетентности и неумении управлять районом. Однако специалисты палаты не выявили в районе нецелевого использования или злоупотреблений.

- Нами проведена проверка реальности формирования доходов на 2002 год. Нужно сказать, что при формировании бюджета ни в первоначальном, ни в окончательном не были учтены расходы на выплату повышенной заработной платы, - заявила аудитор Контрольно-счетной палаты Иркутской области Елена Тарасова.

Аудиторы выявили, что районный бюджет в прошлом году недополучил доходы из-за несовершенства налогового законодательства и остановки градообразующего предприятия - Коршуновского ГОКа. В результате в районном бюджете появились долги по зарплате бюджетникам, что привело к забастовкам учителей.

- Проблемы, которые существуют у муниципального образования, будут решены дополнительными изменениями в бюджете на 2003 год, - сообщил председатель комитета по бюджету Законодательного собрания Юрий Рожков. - Нижнеилимскому району выделено 28 миллионов рублей.

Накануне Нижнеилимский район посетил председатель Законодательного собрания Сергей Шишкин. На встрече с жителями муниципального образования он подтвердил, что Бориса Алексеева нельзя назвать некомпетентным мэром.

Мэр Нижнеилимского района Борис Алексеев намерен оспаривать заявления о его некомпетентности в суде.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)